
Fisa numeral 5 .

Esterified 1 . Societe toate numerate divisible cus de forma :

a) 2523 j b) 477T j e) 23 art ; d) start

Rezolvare

Criterial de divizihhtate cus
.

In mumñr este divizibil on 3 deck seema cifuloe miemarului

esteem multiple de 3
.

3 I abcde ⇐ 3 • + let,c+d +e.

a) 252-3 :3 ⇐ 3 2+5-1 st -13

-

seema eifaloemwmarului .
2+5 + a- + 3 = no + a ⇒ { 2, 5, 8 }
2523 ; 2553; 2583

b) 47K ! 3 ⇐ 3 4-7+72
seema cifuloemumarului

4+7 + a = litre ⇒ { 1; 4; 7 }
471

'

,
474; 477.

c) 23 stat :3 ⇐ 3 2+3 + a- + at

-

suma cifuloenumarului
2+3 + sttst = 5 -12A ⇒ { 2 ; 5; 8 }
2322 ; 2355 ; 2388

d) start :3 ⇐ 3 a-+ stint

31 3A
peg 1 .



⇒ a- c- { 1 ; -; 3 ; 4 ; -5 ; 6 ; 7; & ; 9 }
111 ; 222; 333; 444; 555; 666;

777; 888; 999.

mtz Mtn me

Estercitiulz
. clroitatiea numeral a=4 + a +4

este
'

divizibil we 3
,pentru oeeeie meal

.

Redware

a = 4^+2+4
MM

+ you
a = 4? (42+4^+1)
a = 4? (16-14-11)
a = 4? 21 ⇒ 4? M :3
~ 3

multiplied 3=+93
Ertoecitiul 3

.
Determinate multimeou A={ steal ✗←25

,
1 )

a- :3
"

} .

24£25 ; 21125J 18<-25 j 15 -225 j 12£25 ,
24 :3 ; 21 :3 ; 18 :3 ; 15 :3 ; 12 :3

9 £25 j 6<-25 j 3<-25 j 0<-25

9 ? 3 6 ! 3 ; 3 ! 3 0 :3
.

A = { 0 ; 3 ; 6 ; 9; 12.5 15; 18 ; 21 ; 24 }

peg2 .



2m -11 2m or

Esterified 4. ctroh-af-ica-mwma.mil 5 + 2. s - 25 esltdivitibil

we 3
,
oricare an fi next

*

.

Rezolvare
2MtA 2m me

5 + 2 . 5 - 25

2M5£?-5 + a. s - gon
= 5£? ( s + 2- 1)

2Mt1 m Me

= 52? 8 = 52? My ⇒ 5 + 2. 5 - 25
^

: 3
.

on

multiple de3

n m

Esterified 5. ethological numeral a - 5 + 2 este divizibil

we 3
,
océcare wifi me IN .

Rezolnare
.

m

2? 5 +2 = 10^+2
-

seema cifrelormumaeeeelui este 3

indifferent de mahadeo bei n.

10M = d0cÉ_ + 2 = 100
. . . .

2

-

de moi seema cifueloeemumarukei
este 3

.

Ertercitiul 6 .
Demonstrate césumaocicoros tree. mumere

I 2

naturale consecutive este divisible cee 3.

Tdezolnare
.

Ie k
,
k-11
,
K-12 cele 3 cneemeke naturale consecutive

peg3.



S = Kt Ktn + K -12

5 = 312+3 =3.( K-11) ⇒ S : 3
.

pog
4


